



**Gmina Cielądz
Cielądz 59
96-214 Cielądz**

Cielądz, dn. 30.10.2024r.

Odpowiedzi na pytania dotyczące wyjaśnień treści SWZ i zmiany treści SWZ

Dotyczy postępowania Or.SO.2714.13.2024 o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym z fakultatywnymi negocjacjami art. 275 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo Zamówień Publicznych (Dz.U. z 2024r. 1320):

Dostawa sprzętu sieciowego i oprogramowania na potrzeby Gminy Cielądz w ramach projektu "Cyberbezpieczny Samorząd"

Pytanie 5

Dotyczy: II. SYSTEM OCHRONY PRZED WYCIEKAMI DLP oraz IV. OPROGRAMOWANIE SZYFRUJĄCE.

Czy zamawiający ze względu na ewidentną swoją korzyść wymaga dostarczenia rozwiązania z licencją wieczystą, zachowując przy tym zasadę minimum 24 miesięcznego wsparcia/gwarancji na oferowane rozwiązanie?

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający dopuszcza dostarczenia rozwiązania z licencją wieczystą.

Pytanie 6

Dotyczy: V. BATERIE ZEWNĘTRZNE DO PODTRZYMANIA ZASILANIA AWARYJNEGO URZĄDZEŃ SERWEROWYCH TYPU UPS.

Czy zamawiający ze względu na ewidentną swoją korzyść, nie dopuściłby rozwiązania o mocy czynnej 3000W, w technologii „plug and play” oraz czy dopuszcza szacowany czas podtrzymania dla obciążenia 2,5 kW około 24 minuty (przy wykorzystaniu wewnętrznych akumulatorów w UPS-ie oraz jednego zewnętrznego modułu bateryjnego). Spowodowało by to znaczne zmniejszenie kosztów rozwiązania i instalacji?

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający dopuszcza rozwiązanie zaproponowane w pytaniu.

Pytanie 7

Dotyczy: VI. SIECIOWE URZĄDZENIE PRZECHOWYWANIA DANYCH TYPU NAS.

Czy zamawiający wymaga dostarczenia dysków do urządzenia nas (obsadzenia zatok dyskami) np. dysków 8TB SATA?

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający wymaga dysków min. 8 TB dedykowanych do instalacji w serwerach typu NAS.



Urząd Gminy w Cielądzu

Or.SO.2714.13.2024

W związku z przesłaniem pytań do SWZ po terminie zadawania pytań i udzielenia odpowiedzi na nie przez Zamawiającego po terminie odpowiedzi na pytania do SWZ oraz dopuszczenia rozwiązań i doprecyzowania Opisu Przedmiotu Zamówienia, Zamawiający zawiadamia o **zmianie terminu składania ofert do 04.11.2024r. godz. 11:00, zmianie terminu otwarcia ofert do 04.11.2024r. godz. 11:30 oraz o zmianie terminu związania ofertą do 03.12.2024r.**

Tym samym zmianie ulegają zapisy w SWZ, w zakresie:

Rozdział XVII. Termin związania ofertą ust. 1, otrzymuje brzmienie:

„1. Wykonawca jest związany ofertą do dnia upływu terminu składania ofert przez okres 30 dni, tj. do dnia **03.12.2024r.**”

Rozdział XVIII. Sposób i termin składania i otwarcia ofert, ust. 1 i ust. 2 otrzymują brzmienie:

„1. Termin złożenia ofert upływa w dniu **04.11.2024r. godz. 11:00**

2. Otwarcie ofert nastąpi w dniu **04.11.2024r. godz. 11:30.**”

Zamawiający informuje, że odpowiedzi na wnioski Wykonawców, a także wyjaśnienia stają się integralną częścią specyfikacji i są wiążące dla wszystkich Wykonawców ubiegających się o udzielenie przedmiotowego zamówienia przy składaniu ofert.

Zamawiający udostępnia na stronie internetowej prowadzonego postępowania wyjaśnienia i odpowiedzi na wnioski Wykonawców, bez dodatkowego wyodrębniania wprowadzonych zmian.

**Wójt Gminy Cielądz
Paweł Królak**